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Ðåøèòü çàäà÷ó � ýòî âûâåñòè, à íå óãàäàòü îòâåò! Îáúÿñíèòü ðåøåíèå �

ýòî íå òîëüêî äàòü îòâåò. Ðåøåíèå äîëæíî ñîäåðæàòü ëîãè÷åñêîå îáîñíî-

âàíèå âñåõ åãî ýòàïîâ ñ ôîðìóëèðîâêîé ïðåäïîëîæåíèé è âûâîäîâ.

1. Àâñòðàëèéñêèé ôåðìåð Êîìáè Êîðì ðàçâîäèò ïîðîäèñòûõ ñâèíåé. Â îäèí
ñåçîí êàæäàÿ ñâèíîìàòêà ïðèíåñëà îò øåñòè äî äâåíàäöàòè ïîðîñÿò. Âîçìîæíî
ëè, ÷òî ïîëîâèíà âñåãî ïðèïëîäà ïîÿâèëàñü ó ÷åòâåðòè ñâèíîìàòîê?

2. Âåñû Ïÿòà÷êà ïîêàçàëè, ÷òî Âèííè-Ïóõ âåñèò 100 ôóíòîâ. Íå ïîâåðèâ
ýòîìó, Âèííè âçâåñèëñÿ ñíà÷àëà ó Êðîëèêà, à ïîòîì ó Ñîâû, âåñû êîòîðûõ
ïîêàçàëè 105 è (íàêîíåö-òî) 98 ôóíòîâ. Èçâåñòíî, ÷òî êàêèå-òî èç ýòèõ âåñîâ
îøèáàþòñÿ íà 2 ôóíòà, äðóãèå íà 3, à òðåòüè íà 4 ôóíòà. Ñêîëüêî æå âåñèò
Âèííè-Ïóõ?

3. Îäíàæäû Òàíÿ Ãðîòòåð ïîïðîñèëà Ãàððè Ïîòòåðà íàðèñîâàòü 100-óãîëüíèê
è ïðÿìóþ, ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç îäíó èç åãî âåðøèí è ïåðåñåêàþùàÿ âñå îñòàëü-
íûå ñòîðîíû (íå âûõîäÿùèå èç äàííîé âåðøèíû). Â îòâåò Ãàððè ïîïðîñèë Òàíþ
íàðèñîâàòü 101-óãîëüíèê è ïðÿìóþ, îáëàäàþùèå òåì æå ñâîéñòâîì. Ïîìîãèòå
ãåðîÿì. Ëèáî íàðèñóéòå òàêîé ìíîãîóãîëüíèê è ïðÿìóþ (äëÿ êàæäîãî ñëó÷àÿ),
ëèáî îáúÿñíèòå, ïî÷åìó ýòî ñäåëàòü íåâîçìîæíî.

4. Íà çàáîðå íàïèñàíû äðóã çà äðóãîì áîëåå ñòà ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë.
Ìîæåò ëè áûòü, ÷òî ñóììà ëþáûõ òðåõ ïîäðÿä ñòîÿùèõ ÷èñåë ðàâíà îäíîé
è òîé æå âåëè÷èíå a, íå ïðåâîñõîäÿùåé 58, à ñóììà ëþáûõ ÷åòûðåõ ïîäðÿä
ñòîÿùèõ ÷èñåë ðàâíà îäíîé è òîé æå âåëè÷èíå b, íå ìåíüøåé 101?

5. Äðîæà îò ñòðàõà, Íèô-Íèô ïðîøåïòàë: ¾Ìû äåðæèì îáîðîíó îò âîëêà
óæå íå ìåíüøå ïÿòè äíåé¿. ¾Íó íåò, ïÿòü äíåé åùå íå ïðîøëî¿ � âîçðàçèë
Íóô-Íóô. ¾Òî÷íî ïîìíþ, ÷òî õîòÿ áû îäèí äåíü óæå ìèíóë¿ � çàÿâèë Íàô-
Íàô. Êîãäà ïàíèêà çàêîí÷èëàñü, âûÿñíèëîñü, ÷òî òîëüêî îäíî óòâåðæäåíèå
áûëî èñòèííûì. Ñêîëüêî äíåé ïðîäîëæàëàñü îáîðîíà (ê ìîìåíòó ýòîãî íî÷íîãî
ðàçãîâîðà)?


